

# НОВАЯ ВСТРЕЧА

В Армавир на гастроли приезжают артисты Майкопского драматического театра имени А. С. Пушкина. Жители города хорошо знают этот театр по его выступлениям в прошлые годы. Этот коллектив выступает с разнообразными спектаклями, отображающими нашу советскую действительность. И всегда спектакли смотрятся с большим интересом.

В первых числах августа театр снова покажет свой обширный репертуар. Выступления будут проходить в драматическом театре и на сцене эстрадного театра гор-парка.

Армавирцы увидят драмы А. Афиногенова «Волчья тропа», В. Бродова «Преступление Елены Гальковской», Мельникова Печерского «В лесах», комедии Н. Гоголя «Женитьба», Лопе де Вега «Дурочка» и другие.

В репертуаре театра есть новые работы главного режиссера, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. С. Ахеджакова

З. НИКОЛАЕВ

26 июля 1968 г. 2-я страница

СОВЕТСКИЙ АРМАВИР

г. Армавир